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Congresverslagen
L'idéologie du progrès dans la tourmente du postmodernisme :
actes du colloque des 10, 11 et 12 février 2012 / [edit.] Valérie
André ; [edit.] Jean-Pierre Contzen ; [edit.] Gilbert Hottois ;
[medew.] Jean Bricmont ; e.a. ; Académie royale de
Belgique. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2012. — 249 p. — (Collection actes de colloque ; 2012: 1) ;
(Mémoire de la Classe des lettres : collection in -4°, 4e série ;
2088). — ISBN 978–2–8031–0297–6

EHC: 768965

Arbeitskultur seit 1945 : Ende oder Veränderung? 5.Tagung der
Kommission ‘Arbeitkultur’ in der Deutschen Geselschaft für
Volkskunde vom 30.April bis 4.Mai 1989 in Tubingen /
[edit.] Wolfgang Kaschuba ; [edit.] Gottfried Korff ;
[edit.] Bernd Jürgen Warneken. — Tübingen : Tübinger
Vereinigung für Volkskunde, 1991. — 330 p. : ill. —
(Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität
Tübingen ; 76). — ISBN 3–925340–71–8

EHC: 768822

L'art du décentrage dans la poésie et le roman contemporains /
[edit.] Jacqueline Michel ; [edit.] Marlena Braester ;
[edit.] Isabelle Dotan. — Paris : Publisud, 2009. — 247 p. —
ISBN 978–2–86600–921–2

UA–CST: T&L 840 G–MICH 2009

Catching the spirit : theatrical assets of historic houses and
their approaches in reinventing the past / Museum
Plantin-Moretus / Print Room [Antwerp] ; Gaasbeek Castle. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — 52 p. : ill. — Congres:
ICOM/DEMHIST Conference , 17–20 October 2011, Antwerp,
Belgium. — Dep. D/2011/0306/294

EHC: 753123 [C5–006 da]

KMSKA: MONO–BB 9787

Charte des droits fondamentaux de l'Union européenne et
Convention européenne des droits de l'homme / [edit.] Caroline
Picheral ; [edit.] Laurent Coutron ; Institut de droit européen des
droits de l'homme. Journée d'étude. — Bruxelles : Bruylant,
2012. — 159 p. — (Collection droit de la convention
européenne des droits de l'homme : colloques ; 2). — Congres:
Faculté de droit de Montpellier, 21 octobre 2011. —
ISBN 978–2–8027–3785–8

http://www.stradalex.com/nl/-

biblio.php?spage=biblioView&mnemoselected=CHADROFOUECEDH#top

UA–CST: RECH 342.7 L–EG–PICH 2012

RBL: RECH 342.7 G–PICH 2012

UA: UA

The Chernobyl accident and its impact / [edit.] J. Kretzschmar ;
[edit.] R. Billiau. — Mol : S.C.K/C.E.N., 1986

DB: BW 581 KRET

UHasselt: 53.01 KRET 1986

Kerncentrale Doel : impact van ioniserende straling op het
menselijk lichaam / A. Clymans ; A. Schonenberg ; P. Deboodt ;
e.a. — S.l. : s.a., 1996. — Ill.

DB: BW 581 CLYM

Compre-rendu sommaire du Congrès de Bruxelles, tenu au
Palais des académies les 15, 16 et 17 juillet 1897 / [edit.] A.
Beernaert ; Fédération abolitionniste internationale ; Société de
moralité publique de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles :
Ramlot, 1897. — 79 p.

EHC: 768559

Esthétique des villes : rapport au Congrés international des
sciences administratives, 1910 / Charles Buls. — Bruxelles :
Goemaere, 1910. — 20 p.

EHC: 768964

Dorfentwicklung : aktuelle Probleme und
Weiterbildungsbedarf / [edit.] Eckart Frahm ; [edit.] Wiklef
Hoops ; Universität Tübingen. Deutsches Institut für
Fernstudien. — Tübingen : Tübinger Vereinigung für
Volkskunde, 1987. — 288 p. : ill. — (Untersuchungen des
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen ; 71). —
ISBN 3–925340–53-X

EHC: 768820

‘Gas : een explosief onderwerp’ : syllabus : Antwerpen, Parc
Lane Hotel, 27 mei 1997 / [edit.] Maintenance International
Services. — S.l. : Maintenance International Services, 1997. —
Ill.

DB: BW 570 GAS

'De Heerlijkheid' : rechtshistorische beschouwing over een oude
rechtsvorm in de Meijerij van 's-Hertogenbosch / [edit.] H.A.M.
van den Berg ; [edit.] J.A. van der Meer ; Heemkundekring ‘De
Heerlijkheid Heeze-Leende-Zesgehuchten’ [Heeze]. — Heeze :
Heemkundekring ‘De Heerlijkheid
Heeze-Leende-Zesgehuchten’, 1989. — 135 p. : ill.

EHC: 769011

J.-M. G. Le Clézio : dans la forêt des paradoxes / [edit.] Bruno
Thibault ; [edit.] Keith Moser. — Paris : Harmattan, 2012. —
316 p. — (Études transnationales,francophones et comparées ;
2012: 1). — ISBN 978–2–296–56992–8

UA–CST: T&L 840 N–CLEZ–THIB 2012

Jaarboek milieurecht / Leuvense Vereniging voor
Milieujuristen ; Katholieke Universiteit Leuven. Instituut voor
Milieu- en Energierecht. — Brugge. — Supplement van:
Milieurechtstandpunten

KdG–HB: 614.612

(1999–2000); (2002)–

ADVO–A: LZA–MIL 1 JAAR

(2004), (2007)–

RBL: RECH 34 F–MIST

24(2009); 25(2010); 26(2011)

UA–CST: RECH 34 F–MIST

13–14(1998–1999); 21–22(2005/2006–2007) 25(2010); 26(2011)



Der Krieg in den Köpfen : Beiträge zum Tubinger
Friedenskongreß ‘Krieg-Kultur-Wissenschaft’ /
[edit.] Hans-Joachim Althaus ; [edit.] Hildegard
Cancik-Lindemaier ; [edit.] Kathrin Hoffmann-Curtis ; e.a. —
Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 1988. — 253
p. : ill. — (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der
Universität Tübingen ; 73). — Congres: Tübingen, 11. bis 13.
April 1986. — ISBN 3–925340–56–4

EHC: 768848

L'Europe des cours : loyautés et résistances / Emmanuelle
Bribosia ; Laurent Scheeck ; Amaya Ubeda de Torres ;
Université libre de Bruxelles. Institut d'études européennes. —
Bruxelles : Bruylant, 2010. — 342 p. — (Penser le droit ;
12). — Congres: 21 septembre 2007. —
ISBN 978–2–8027–2774–3

http://www.stradalex.com/nl/-

biblio.php?spage=biblioView&mnemoselected=BRU727743#top

UA–CST: RECH 347.9 L–EUR–BRIB 2010
UA: UA

Les métamorphoses de la théologie : théologie, littérature,
discours religieux au 17e siècle / [edit.] Jean-Pascal Gay ;
[edit.] Charles-Olivier Stiker-Métral. — Paris : Champion,
2012. — 304 p. — (Colloques, congrès et conférences sur le
Classicisme ; 13). — ISBN 978–2–7453–2387–3

UA–CST: MAG–OW–B 94191

Musea : een publiek geheim? Reflectiedag over
publiekswerking in musea, Museum Dr. Guislain Gent,
maandag 9 november 1998. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Departement Welzijn, Volksgezondheid
en Cultuur, Administratie Cultuur, 1998. — Losbladig

EHC: 768975

La norme à l'épreuve de l'habitat alternatif : actes du colloque
organisé le 23 novembre 2012 par le Conseil supérieur du
logement de Wallonie / [edit.] Nicolas Bernard. — Bruxelles : la
Charte, 2012. — 274 p. — ISBN 978–2–87403–310–0

UA–CST: RECH 351.84 L–B–BERN 2012
RBL: RECH 351.84 G–BERN 2012

P.P.S. in de praktijk : lokale samenwerking en alternatieve
financiering : van idee tot duurzame realisatie, seminarie,
29/09/2005 [Brasschaat]. — Brussel : VVSG, 2005

DB: GB–FI 358 PPS

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000 / [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st Annual Conference on Book Trade
History, Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

UA–CST: MAG–T 493:2012,1
EHC: 765450

Schadescenarioboek : seminar te Antwerpen, 17 mei 1995 /
[edit.] J.H. Smit. — Arnhem : Nibra, 1995. — Losbladig : ill

DB: BW 566 SMIT

Transmission of artists' knowledge, 16 June 2011 / [edit.] Mark
Clarke ; [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Sven Dupré. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor
Wetenschappen en Kunsten, 2011. — 101 p. : ill. —
(Contactfora ; 2011: 1). — ISBN 978–90–6569–110–1

EHC: 769026

Les minorités, un défi pour les états : actes du colloque des 12
et 13 mai 2011 / Franz Bierlaire ; Antonella Capelle-Pogăcean ;
Vincent de Coorebyter ; e.a. ; Académie royale de Belgique ;
Union académique internationale. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2012. — 269 p. — (Mémoires : collection
in -8°, 4e série ; 2084 (= v. 1)). — ISBN 978–2–8031–0292–1

UA–CST: PSW 301.183 G–BIER 2012

EHC: 768954

Plaatwerken
Aanzien '55-'59 : vijf jaar wereldnieuws in beeld. — Haarlem :
Spaarnestad, 1970. — 288 p. : ill. — Titel varieert: Het aanzien
van vijf jaar

EHC: 768631

Diane Arbus: revelations / Doon Arbus ; Sandra Phillips. —
München : Schirmer-Mosel, 2003. — 351 p. : ill. —
ISBN 3–8296–0089–5 ; ISBN 978–3–8296–0089–7

KdG–IWT–LO: 77

Artesis-OWAC: 32401

Das Bauernhaus in Tirol und Vorarlberg / [edit.] Joh. W.
Deininger. — Wien : Czeiger. — Losbladig : ill. ; 80 pltn

EHC: 768930 [C3–909 b]

Luister je mee? Frank Bervoets leest 4 boektoppers voor
(jongste kleuters) . Karel en Kaatje . Klein wit visje . Benno is
nooit bang . Kleine kangoeroe / Frank Bervoets ; Liesbet
Slegers ; Guido Van Genechten ; e.a. — Den Bosch : Malmberg,
2007. — 1 CD. — (Boektoppers ; 2007: 26)

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–LUIS 2007

1 Audio-CD

XIOS–CH: Fict K BERV 2007

KdG–DLO: Boektoppers

Tararı̀ tararera / Emanuela Bussolati. — Nijmegen : Tutti,
2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. —
ISBN 978–94–90139–00–1

SL: PREX–BUSS

KdG–DLO: T

Muis en maan / M. Christina Butler ; [ill.] Tina Macnaughton ;
[vert.] Reina Ollivier. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. :
ill. — (Leesknuffel ; 2012: 4). — ISBN 978–90–317–3556–3

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–BUTL 2012 PR

KdG–DLO: M

Applaus voor papa beer / Benjamin Chaud ; [vert.] Jacques
Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Une chanson d'ours. —
ISBN 978–90–451–1361–6

SL: PREX–CHAU



KdG–DLO: A

Gedenkboek der luisterrijke feesten binnen Antwerpen gevierd
in den jare 1875 bevattende de beschrijving en de afbeelding
van den historischen optocht ingericht door de rederijkkamer de
Olijftak / N.J. Cupérus ; [ill.] F. van Kuyck. — Antwerpen :
Buschmann, 1875. — Ill.

UA–CST: MAG–E 89
SA: 105#663
SA: 105#657
SA: 105#664
SA: 12#11929

Gebonden door Cornelius Satens, Antwerpen
Artesis-KC: MT–TG–CUPE-gedenkb-1
EHC: K 15222 [C2–595 a]
EHC: 768931

Tekst zonder illustraties

Takkenkind / Gerda Dendooven. — Amsterdam : Querido,
2012. — Ill. — ISBN 978–90–451–1402–6

SL: PRVL–DEND
KdG–DLO: T

Het kanaal Leuven-Mechelen (Dijle) in beeld / Andrè ver
Elst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1983. — Ill. —
ISBN 90–288–2313–1

EHC: 768803

Julia Margaret Cameron : a critical biography / Colin Ford ;
Julia Margaret Cameron. — Calif. : J. Paul Getty Museum,
2003. — 212 p. : ill. — ISBN 0–89236–707–5

KdG–IWT–LO: 77

Fort 2 te Wommelgem in de 2de Wereldoorlog : fotoboek /
[medew.] Willy Jacobs ; [fotograaf] Erich Pülm. —
Wommelgem : Jacobs, 2012. — 8 p. : ill.

EHC: 768588

Het huis in woorden / [edit.] Maurice Culot ; [edit.] Sophie de
Bellefroid. — Brussel : Archives d'architecture moderne,
1995. — 2 v. : ill. — (Architectuur in woorden ; 1(=v. 1)) ;
(Architectuur in woorden ; 2(=v. 2)). — ISBN 2–87143–087-X

DB: DB 738 HUIS
Artesis-KC: LA–EDUC–CULOT-huisinw-2

1–2
EHC: 603579 [C0–136 d]

1–2
C0

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

De ongewone persfoto = Les photos de presse insolites /
[medew.] Paul Versele ; e.a. ; Inserts Cultural Projects. —
Keerbergen : Van der Zwalmen, 1988. — 63 p. : ill. —
Tentoonstelling: Photonews [Brussel]. 0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 768579

Op zoek naar opa / Kolet Janssen ; Emy Geyskens ;
[ill.] Marjolein Pottie. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. :
ill. — (Leesknuffel ; 2012: 5). — ISBN 978–90–317–3558–7

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–JANS 2012

KdG–DLO: O

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Color atlas of biochemistry / Jan Koolman ; Klaus-Heinrich
Röhm. — 3 ed. — Stuttgart : Thieme, 2013. — 494 p. : ill. —
ISBN 978–3–13–100373–7

KdG–IWT: 577.1

Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

Sinterklaas Ahoi! / Ted van Lieshout ; [ill.] Sieb Posthuma. — 2
ed. — Amsterdam : Leopold, 2010. — 32 p. : ill. —
Doelpubliek: 3+. — ISBN 978–90–258–5700–4

KdG–DLO: S

Light years : conceptual art and the photograph, 1964–1977 /
[edit.] Matthew S Witkovsky ; [medew.] Mark Godfrey. — New
Haven, Conn. : Yale University Press, 2011. — 264 p. : ill. —
Tentoonstelling Art Institute of Chicago,
2011/12/13–2012/3/11. — ISBN 978–0–300–15971–4 ;
ISBN 0–300–15971–4

KdG–IWT–LO: 77

Lustige Maskerade / [ill.] M. Mandl. — München : Braun &
Schneider, 1888. — Ill.

EHC: H 154947:23 [M-27 a]

Lustiger Jahrmarkt / [ill.] L. Beckstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:10 [M-27 a]

Roodgeelzwartwit / Brigitte Minne ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2001. — Ill. — ISBN 90–5838–106–4

SL: PRVL–MINN

EHC: 690249 [C0–575 e]

KdG–DLO: R

KdG–DLO: MINN j

Pure / Frank De Mulder ; [medew.] Günther van Hassel. — New
York, N.Y. : teNeues, 2010. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9421–7

EHC: 768555

Senses / Frank De Mulder ; [edit.] Jan Heemskerk. — New
York, N.Y. : teNeues, 2012. — Ill. —
ISBN 978–3–8327–9678–5

EHC: 768554



Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

Ori Gersht : history repeating / [edit.] Al Miner. — Farnham :
Lund Humphries, 2012. — 261 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum of Fine Arts [Boston] 2012/08/28 - 2013/01/06. —
ISBN 978–1–84822–119–2

KdG–IWT–LO: 77

Oud-Antwerpen : elf oorspronkelijke etsen / [ill.] Jozef Pas. —
Brussel : Van Campenhout. — 10 losse etsen en kaft met ets :
ill.

EHC: 768560

Wie is er hier het dapperst? / Lorenz Pauli ; [ill.] Kathrin
Schärer ; [vert.] Edward van de Vendel. — Haarlem : Gottmer,
2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Mutig mutig. —
ISBN 978–90–257–4214–0

SL: PREX–PAUL
KdG–DLO: W

Die Pferdemarkt / [ill.] Nagel. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:17 [M-27 a]

Maasheggen / Marco van de Plasse ; [ill.] Madeleine Jansen. —
Boxmeer : TrendLetter, s.a. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–90–70336–53–0

DB: DB 739 PLAS

Hendriks spookjescircus / Pieter de Poortere. — Tielt : Lannoo,
2012. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–94–014–0414–3

SL: PRVL–POOR
KdG–DLO: H

The encyclopaedia of illustration : a compilation of more than
5,000 illustrations and designs / Gerard Quinn. — London :
Studio Editions, 1990. — 383 p. : ill. — Titel varieert: The clip
art book. — ISBN 0–85170–360–8

EHC: 768611

‘Rockoxhuis’, Antwerpen = ‘Rockoxhuis’, Anvers. —
Antwerpen : Artiestenfonds. — 12 foto's. — (12 Antwerpse
poortjes ; [ 1])

EHC: 768808

Romans : clothing from the Roman era in North-West Europe =
Romeinen : kleding uit de Romeinse tijd in Noordwest-Europa /
[fotograaf] Stef Verstraaten. — Nijmegen : Vantilt/Fragma,
2012. — 193 p. : ill. — ISBN 978–90–814500–4–1

EHC: 768703

Small world / [fotograaf] Martin Parr. — 2 ed. — Stockport :
Dewi Lewis, 2007. — 94 p. : ill. —
ISBN 978–1–904587–40–8 ; ISBN 1–904587–40–2

KdG–IWT–LO: 77

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

The Wirtz gardens / Patrick Taylor ; [fotograaf] Marco
Valdivia. — Schoten : Wirtz International, 2003. — 2 v. : ill. —
ISBN 90–76704–36–8

DB: DB 739 TAYL

Artesis-KC: LA–LAND–TAYLO-wirtzga-2

1–2

EHC: 666516 [C0–289 b]

1–2

Artesis-OWAC: 33246

1–2

UA–CST: ALG 72 G–TAYL 2003

1–2

Work in progress working process : suburban metamorphosis,
first prize / Kurt Van Belle ; Patricia Medina ; Van Belle &
Medina [Antwerpen]. — Rotterdam : NAI, 2004. — Ill. ;
catalogus. — NAI Nederlands Architectuurinstituut van 23
januari tot en met 14 maart 2004 Rotterdam

Artesis-KC: LA–ARCH–VANBE-workinp-1

De dokter en het leger van Davy / Edward van de Vendel ;
[ill.] Pieter van Eenoge. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. —
Ill. — Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–724–0

SL: PREX–VEND

KdG–DLO: D

Vues de Paris en miniature, formant une collection de
trente-cinq gravures représentant Paris dans son origine, le
costume civil, militaire, religieux. — Paris : chez Saintin,
1810. — [6], 188, [24] p. : ill. ; 32°

EHC: K 33143 [S2–864 g]

EHC: 769048

Stand van Zaken / Jan de Vylder ; Trice Hofkens
Artesis-KC: LA–ARCH–DEVYL-standva-

1–2, 4–7, 9, 11, 13–15

Walker Evans : American photographs / [edit.] Rebecca
Roberts. — 4 ed. — New York, NY : Museum of Modern Art,
2012. — 208 p. : ill. — ISBN 978–0–87070–835–0

KdG–IWT–LO: 77

Zur Geschichte der Kostüme : Achthunderdzechzigster Bogen :
Holländer und Burgunder. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:2 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Einundsiebiebzigster Bogen :
Germanen. — München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:22 [M-27 a]



Zur Geschichte der Kostüme : Neunundzechzigster Bogen :
erstes Viertel des 16 Jahrhunderts : Landsknechte. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:8 [M-27 a]

Zur Geschichte der Kostüme : Siebzigster Bogen : 18
Jahrhundert (1770–1790) : bürgerliche Trachten. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:15 [M-27 a]

Beeldverhaal
Die Affen und der Luftballon / [ill.] Strauber. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:7 [M-27 a]

Der geprellte Roßdieb / [ill.] L. Meggendorfer. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:9 [M-27 a]

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]

Meester Mus / Bob de Moor ; [medew.] René Goscinny. — S.l. :
BD Must, 2012. — 5 v. : ill. — Titel varieert: De avonturen van
Meester Mus

EHC: 768940
1–5

Der verhängnisvolle Abendgang / F. Reinicke. — München :
Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:3 [M-27 a]

Veilig op weg / [pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — 64 p. : ill. — (Junior Suske en Wiske ;
2012: 1). — Met 1 veiligheidsvestje. —
ISBN 978–90–02–24880–1

EHC: 768733
Basiswerk; Veiligheidsvestje

Verunglückter Maskenscherz / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:18 [M-27 a]

Was alles im Zirkus zu sehen ist / [ill.] M. Mandl. — München :
Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:5 [M-27 a]

Das wildgewordene Schwein / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:4 [M-27 a]

Tekstuitgave
A monsieur Simon ecuyer et ecoutéte de la ville de Bruges en
Flandre / Marie Thérese Françoise Accart. — Bruges : de
l'imprimerie de la veuve de F. Beernaerts, [1762–1798]. — [1]
fol. ; 2°. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 768767:2

Convoluut

De navolging van Jezus' H. Hart / P.J. Aernoudt ;
[vert.] Stanislas. — Lier : Van In, 1944-1947. — 4 v.

UA–CST: RG 3047 D 19

UA–CST: RG 3048 C 14

EHC: 768628

4 v. in 1 bd

Eschyle / [edit.] Leconte de Lisle. — Paris : Lemerre. — 367 p.
UA–CST: RG 2110 F 9

EHC: 768702

Overbonden met halflederen band

L'amitié et le courage. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 44 p.

EHC: 769071:7

Convoluut

Jeugdherinneringen / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. — Losbladig :
ill.

EHC: 769064

Nieljaarmarkt, 1880 : een verhaal voor groot en klein / Hugo
Ansems. — S.l. : s.n., 2006. — 19 p. : ill.

EHC: 769062

Verhalen over ‘moemoe’ / Hugo Ansems. — S.l. : s.n. —
Losbladig : ill.

EHC: 769066

Le canot des six capitaines / Paul Arène. — Paris : Flammarion,
1888. — 248 p.

EHC: C 69157:36 [S0–107 g]

HH–SV: K.75.172

Comédies / Aristophane ; [edit.] Ch. Zévort. — Paris :
Fasquelle. — 524 p.

EHC: 768715

Floris en Blankefloer, naar de middeleeuwse idylle / Diederic
van Assenede ; [edit.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Deckers, 1981. — 182 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
5)

EHC: 768892

Apologie : cisterziënzer visie op benedictijns leven / Bernardus
van Clairvaux ; [edit.] Guerric Aerden ; [edit.] Krijn Pantsers ;
[vert.] Vincent Hunink. — Budel : Damon, 2012. — 133 p. —
(Middeleeuwse monastieke teksten ; 4). —
ISBN 978–94–6036–054–1

TPC: LZ 201/607



Voorschrift : de Regel van Benedictus en zijn toepassing /
Bernardus van Clairvaux ; [edit.] Guerric Aerden ; [edit.] Krijn
Pantsers ; [vert.] Vincent Hunink. — Budel : Damon, 2012. —
159 p. — (Middeleeuwse monastieke teksten ; 5). —
ISBN 978–94–6036–055–8

TPC: LZ 201/608

Wonen in de vloed / Albert Bontridder. — Gent :
PoëzieCentrum, 2012. — 62 p. — ISBN 978–90–5655–305–0

EHC: 768620

Sketches : illustrative of every-day life and every-day people /
Boz ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1892. —
240 p. : ill. — (Works ; 10). — Samen met Christmas books

EHC: C 22161:10 [S3–977 b]

Les frères de lait : histoire dédiée à la jeunesse / H. Briac ; H.
Hoertel ; [bew.] Th. Normand. — Bruxelles : Société nationale,
1840. — 104 p.

EHC: 769071:9

Convoluut

Een nichtje met zeven neven / J.H. Brinkgreve-Entrop. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill.

EHC: 768696

Œuvres complètes : Les fantaisies . Les nouvelles et plaisantes
imaginations . Facecieuses paradoxes . Les plaisants paradoxes
. Pamphlets / Bruscambille ; [edit.] Hugh Roberts ;
[edit.] Annette Tomarken. — Paris : Champion, 2012. — 820
p. — (Textes littéraires de la Renaissance ; 15). —
ISBN 978–2–7453–2491–7

UA–CST: MAG–OW–B 94063

Boefje / M.J. Brusse. — 7 ed. — Rotterdam : Brusse. — 248 p.
EHC: 768782

Overbonden

Lichter über dem Meer : Feurerschiffe, Leuchttürme uns ihre
Männer / Fritz Brustat-Naval. — 2 ed. — Wiesbaden :
Brockhaus, 1952. — 158 p. : ill.

HH–SV: K.76.46

Tijl Uilenspiegel in de oorlog / [bew.] A. van Hageland ; Jan
Bruylants Jz. — Antwerpen : Beckers, 1982. — 353 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1982: 4)

EHC: 768881

Unnerweggens : Niederdeutsche Gedichte / Georg Bühren ;
[medew.] Jürgen Hein ; [ill.] Dorothee Busch. — Hamburg :
Quickborn, 2012. — 175 p. : ill. — (Quickborn-Bücher ; 102)

EHC: 768739

Tararı̀ tararera / Emanuela Bussolati. — Nijmegen : Tutti,
2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. —
ISBN 978–94–90139–00–1

SL: PREX–BUSS

KdG–DLO: T

Muis en maan / M. Christina Butler ; [ill.] Tina Macnaughton ;
[vert.] Reina Ollivier. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. :
ill. — (Leesknuffel ; 2012: 4). — ISBN 978–90–317–3556–3

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–BUTL 2012 PR

KdG–DLO: M

Touwkip / [ill.] Lien Buysens ; Thomas Buysens. — S.l. : s.n.,
2012. — 2 v. : ill.

EHC: 768687

1–2

Het lijstje voor Kerstmis / Calouan ; [ill.] Pascal Lemaitre ;
e.a. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. —
(Leeskriebel ; 12: 4)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2012–2013,4

KdG–DLO: CALO j

De nieuwe dino's / Noé Carlain ; [ill.] Klaas Verplancke ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Tielt : Lannoo, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Les nouveaus dinosaures. —
ISBN 978–90–209–8891–8

SL: PREX–VERP

KdG–DLO: N

Applaus voor papa beer / Benjamin Chaud ; [vert.] Jacques
Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Une chanson d'ours. —
ISBN 978–90–451–1361–6

SL: PREX–CHAU

KdG–DLO: A

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] N. Degouy ; [ill.] D. Acket. —
S.l. : Meurisse, 1945. — Ill.

EHC: 768664

Una dolça destrucció / Hugo Claus ; [vert.] Alphonsus van
Campen ; e.a. — Barcelona : Empúries, 2003. — 143 p. —
(Narrativa ; 203). — ISBN 84–7596–976–3

UA–CST: MAG–OW–B 56361

EHC: 768999

Poetracks zingen Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot
en Neeltje Maria Min / [vocalist] Torre Florim ; e.a. — S.l. :
Wintertuin, 2012. — 1 compact disc(s). — Titel varieert:
Poetracks : Hugo Claus, Remco Campert, Willem Elsschot en
Neeltje Maria Min in 16 songs ; met Tekstboekje

EHC: 768632

‘Le miroir de Lordre du Thoison Dor’ : œuvre inédite de Pierre
Pyon / Carlo de Clercq. — Anvers : De Coker, 1930. — 21 p. —
Overdruk uit Compas d'Or, Bulletin de la Société. - 1(1930)

EHC: 769015

Zeegalmen / Pieter van Cleven. — Rousselare : De Meester,
1910. — 132 p.

UA–CST: MAG 42 AK 56

EHC: C 34333 [S1–514 e]

LH: 58.738

HH–SV: K.77.8



Baas Ganzendonk / Hendrik Conscience ; [bew.] Albert van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 228 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 1)

EHC: 768882

De kerels van Vlaanderen / Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 2 v.

EHC: 768791

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: C 23649 [S3–993 f]

1–2

2 v. in 1 bd

LH: C 34ke

1–2

De Leeuw van Vlaenderen, of : De Slag der Gulden Sporen
(1302) / Hendrik Conscience ; [edit.] Edward Vanhoutte. —
Brussel : ASP, 2012. — 495 p. : ill. —
(Letterenhuispublicaties ; 14). — Tekstkritische editie van de
ongecensureerde eerste druk. — ISBN 978–90–5718–145–0

UA–CST: MAG–OW–B 94323

EHC: 768637

Smedje Smee . Heer Halewijn / Charles de Coster ;
[bew.] Albert van Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. —
234 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1980: 2). —
Oorspronkelijke titel: Légendes flamandes

EHC: 768889

Chants populaires des flamands de France = Liederen uit de
Westhoek / Edmond de Coussemaker. — 5 ed. — Kemmel :
Malegijs, 1987. — 419 p. — Herdruk van uitgave 1856: Gand

Artesis-KC: LM–LI–LIED-decouss-1

EHC: 768574

Leye ruischen / Basiel de Craene. — Gent : Van Wesenbeeck,
1937. — 39 p.

Artesis-KC: MM–LE–DECRA-leyerui-1

EHC: C 148566 [S1–711 b]

LH: C 395le

Takkenkind / Gerda Dendooven. — Amsterdam : Querido,
2012. — Ill. — ISBN 978–90–451–1402–6

SL: PRVL–DEND

KdG–DLO: T

Geuren in mijn geheugen gegrift : familiemysterie met een
filosofische achtergrond / Daniël Depireux. — S.l. : Depireux,
2012. — 208 p.

EHC: 768583

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall. — 204 p. : ill. —
(The works : household edition ; [ 3])

EHC: 768795:[3]

The adventures of Oliver Twist / Charles Dickens ; [ill.] J.
Mahoney. — London : Chapman and Hall, 1891. — 204 p. :
ill. — (Works ; 7). — Samen met A tale of two cities

EHC: C 22161:7 [S3–977 b]

American notes and pictures from Italy / Charles Dickens ;
[ill.] A.B. Frost ; e.a. — London : Chapman and Hall, 1892. —
210 p. : ill. — (Works ; 11). — Samen met A child's history of
England

EHC: C 22161:11 [S3–977 b]

Barnaby Rudge : a tale of the riots of ‘eighty’ / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 322 p. : ill. — (Works ; 5)

EHC: C 22161:5 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. — (Works ; 16)

UA–CST: RG 4062 C 12
EHC: C 22161:16 [S3–977 b]

Bleak house / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London :
Chapman and Hall. — 440 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 1])

EHC: 768795:[1]

Christmas stories from ‘Household words’ and ‘ All the year
round’ / Charles Dickens ; [ill.] E.G. Dalziel. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 277 p. : ill. — (Works ; 12). —
Samen met The uncommercial traveller

EHC: C 22161:12 [S3–977 b]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall. — 449 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 2])

EHC: 768795:[2]

Dombey and son / Charles Dickens ; [ill.] F. Barnard. —
London : Chapman and Hall, 1890. — 449 p. : ill. — (Works ;
3)

EHC: C 22161:3 [S3–977 b]

Gedenkschriften van Jozef Grimaldi, den clown / Charles
Dickens ; [ill.] George Cruikshank. — 2 ed. — Nijmegen :
Cohen, s.a. — 144 p. : ill. — (Charles Dickens : geı̈llustreerde
uitgave ; [ 1])

EHC: 768798

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall. — 225 p. : ill. — (The works :
household edition ; [ 8])

EHC: 768795:[8]

Great expectations / Charles Dickens ; [ill.] F.A. Fraser. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 225 p. : ill. — (Works ;
8). — Samen met Hard times

EHC: C 22161:8 [S3–977 b]

The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] J. Barnard. — London : Chapman and Hall. —
423 p. : ill. — (The works : household edition ; [ 10])

EHC: 679801 [C0–338 b]
Opnieuw gebonden waardoor reeksinformatie verloren ging

EHC: 768795:[10]



The life and adventures of Martin Chuzzlewit / Charles
Dickens ; [ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall,
1890. — 423 p. : ill. — (Works ; 2)

EHC: C 22161:2 [S3–977 b]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 420 p. : ill.

EHC: 768795:[7]

The life and adventures of Nicholas Nickleby / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 420
p. : ill. — (Works ; 4)

EHC: C 22161:4 [S3–977 b]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall. — 423 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 4])

EHC: 768795:[4]

Little Dorrit / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. — London :
Chapman and Hall, 1897. — 423 p. : ill. — (Works ; 13)

EHC: C 22161:13 [S3–977 b]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall. — 348 p. : ill. — (The works : household
edition ; [ 9])

EHC: 768795:[9]

The mystery of Edwin Drood . Reprinted pieces and other
stories / Charles Dickens ; [ill.] L. Fildes ; e.a. — London :
Chapman and Hall, 1892. — 348 p. : ill. — (Works ; 9)

EHC: C 22161:9 [S3–977 b]

The old curiosity shop / Charles Dickens ; [ill.] C. Green. —
London : Chapman and Hall, 1898. — 274 p. : ill. — (Works ;
14)

EHC: C 22161:14 [S3–977 b]

Our mutual friend / Charles Dickens ; [ill.] J. Mahoney. —
London : Chapman and Hall, 1891. — 419 p. : ill. — (Works ;
6)

EHC: C 22161:6 [S3–977 b]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall. — 437 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 6])

EHC: 768795:[6]

The personal history of David Copperfield / Charles Dickens ;
[ill.] F. Barnard. — London : Chapman and Hall, 1890. — 437
p. : ill. — (Works ; 1)

EHC: C 22161:1 [S3–977 b]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (The works : household edition ; [ 5])

EHC: 768795:[5]

The posthumous papers of the Pickwick Club / Charles
Dickens ; [ill.] Phiz. — London : Chapman and Hall. — 400 p. :
ill. — (Works ; 15)

UA–CST: RG 4062 C 5
EHC: C 22161:15 [S3–977 b]

Slechte tijden / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; H.
French. — 2 ed. — Nijmegen : Cohen. — 142 p. : ill. —
(Charles Dickens : geı̈llustreerde uitgave ; [ 2])

EHC: 768800

The works : household edition / Charles Dickens. — London :
Chapman and Hall. — Ill.

EHC: 768795
1–10

Dikke-truiendag. — 27 p.
KdG–DLO–NP: 556

Handleiding en achtergrondinformatie voor leerkrachten in het
secundair onderwijs

Le crime et le châtiment / Th. Dostoı̈evsky ; [vert.] Victor
Derély. — 7 ed. — Paris : Plon, 1884. — 2 v.

EHC: 768729

De weg / Siobhan Dowd ; [vert.] Tjalling Bos. — Houten : Van
Goor, 2011. — 199 p. — Oorspronkelijke titel: Solace of the
road. — ISBN 978–90–475–1732–0

KdG–DLO–NP: DOWD
SL: PREX–DOWD

Le commodore est bon enfant / G. Dufour ; [ill.] Maurice
Pauwaert. — Antwerpen : Stockmans, 1944. — 82 p. : ill.

HH–SV: K.76.47

Groentje : in vier zangen, met andere luimige gedichten na
Gresset / Prudens van Duyse. — Antwerpen : Oberts, 1843. —
102 p.

Artesis-KC: MM–LE–VANDU-groentj-1
EHC: C 201897 [M-273 f]
LH: D 9653gr

De Canvasconnectie / [medew.] Mark Coenen ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2012. — 51 p. : ill. — (Knack extra ; 4: [
1])

EHC: 768943

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 9 ed. — Paris :
Mercure de France. — 252 p.

EHC: 768765

Escal-Vigor : roman / Georges Eekhoud. — 12 ed. — Paris :
Mercure de France, 1930. — 252 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 30551
EHC: 768764

Mon bien aimé petit Sander : lettres de Georges Eekhoud à
Sander Pierron (1892–1927), suivies de six lettres de Sander
Pierron à Georges Eekhoud / [edit.] Mirande Lucien. — Lille :
GKC, 1993. — 243 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 22)

EHC: 768585



ADDavid / Tirtsa Ehrlich ; [ill.] Joanne Luijmes. —
Amsterdam : SWP, 2010. — 39 p. : ill. — Met Compact
disc. — ISBN 978–90–8560–570–6

PLANTIJN–LN: OK 464 EHRL

KdG–SAW: 464 EHRLI

Basiswerk

KdG–SAW: BALIE CD H

CD

Stijfkopje gaat vliegen : spannend meisjesboek / Maud
Elisabeth. — Heemstede : Jeugdland. — 189 p. : ill.

EHC: 768693

Malou van de mussen / Noëlla Elpers. — Amsterdam : Van
Goor, 2012. — 245 p. — ISBN 978–90–00–30490–5

KdG–DLO–NP: ELPE

EHC: 762294 [C5–012 ca]

SL: PRVL–ELPE

Théâtre / Euripide ; [vert.] Emile Pessonneaux. — Paris :
Fasquelle. — 2 v.

EHC: 768713

1–2

The best part of me : children talk about their bodies in pictures
and words / Wendy Ewald. — 1st ed. — Boston : Little, Brown,
2002. — Ill. — ISBN 9780316703062

KdG–DLO: 761.9

De Kempen. . . mijn bakermat : epos van een labeurvolk / Pol
Van Eyck. — Turnhout : Historische Drukkerij, 2011-2005. —
63 p.

EHC: 768615

Reineke Vos in de Kempen / Emiel Fleerackers ; [edit.] Emiel
Jan Janssen ; [ill.] Piet Geurts. — 2 ed. — Rotterdam : Forel,
1954. — 216 p. : ill. — (Verzamelde werken ; 2)

EHC: C 173456:2 [M-121 f]

Harde gele band geplastificeerd

EHC: 768834

Grijze zacht kartonnen band

Lis mikita / Ivan Franko ; [ill.] Sofia Karaffi-Korboet. — Lviv :
Kamenjar, 1973. — 101 p. : ill.

EHC: 768536

Met zachte hand : Augustinus over dwang in kerk en
maatschappij [epistula 185] / Paul van Geest ; Vincent
Hunink. — Budel : Damon, 2012. — 151 p. —
ISBN 978–94–6036–064–0

TPC: LZ 256/V/95

Genoveva van Brabant / [bew.] Albert van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 2 v. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 3 (=v. 1)) ; (Vlaamse volksboeken ; 1980:
4 (=v. 2))

EHC: 768890

1–2

Reineke-lis / Iogann Vol'fgang Gëte ; [vert.] Lev Penkovsky ;
[ill.] Wilhelm Kaulbach. — Moskva : Choedozjestvennoi
Literatoery, 1957. — 133 p. : ill.

EHC: 768537

Souvenirs de la cour d'assises / André Gide. — Paris : Nouvelle
revue française, 1913. — 120 p.

EHC: 768796

God verzameld / [edit.] Hannemieke Stamperius. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 331 p. —
ISBN 978–90–254–2274–5

TPC: LZ 372/411

Satyros, suivi de : Quatre élégies romaines, et du : Journal /
Gœthe ; [vert.] Georges Polti ; e.a. — Paris : Sansot, 1907. —
90 p. — (Petite collection ‘Scripta brevia’ ; 1907: 2)

EHC: 768794

The story of Reynard the Fox / J.W. von Goethe ;
[vert.] Thomas James Arnold ; [medew.] Edward Lazare ;
[ill.] Fritz Eichenberg. — New York, N.Y. : Heritage Press,
1954. — 247 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Reineke Fuchs

EHC: 768960

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 167
p. : ill.

EHC: 767537

Bruine hard linnen band

EHC: 768958

Blauwe hard linnen band

Reineke Fuchs / Wolfgang von Goethe ; [ill.] Wilhelm von
Kaulbach ; [medew.] Julius Schnorr. — Stuttgart : Gotta. — 204
p. : ill.

EHC: 768959

Tirza / Arnon Grunberg. — 37 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2011. — 430 p. — ISBN 978–90–388–9059–3

KdG–ABK: 868 GRUN

Vlaamse vissers en waterduivels / A. van Hageland. —
Antwerpen : Beckers, 1980. — 231 p. : ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1980: 5)

EHC: 768891

Der Hanswurst auf Reisen / [ill.] Strauber. — München : Braun
& Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:14 [M-27 a]

Reintje de Vos / Julius Eduard Hartmann ; [vert.] D.J. van den
Bergh ; [ill.] H. Lentemann. — 2 ed. — Utrecht : Van der Post,
1871. — 376 p.

EHC: C 21278 [S3–957 i]

Harde rode band

EHC: 768828

Harde groene sierband



Echt zien : literatuur in het mediatijdperk / Bas Heijne. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 104
p. — (Over de roman ; 3). — ISBN 978–90–253–6720–6

UA–CST: MAG–OW–B 94286

Artesis-BLS: BLS 82.1 G–HEIJ 2011

EHC: 753026 [C5–003 ec]

Tuur : een bloemlezing cursiefjes / Stan Hendrickx. — S.l. :
Polder

EHC: 768814

Reinaart de vos naverteld / Hermanna ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 120 p. : ill. — (Ons
schemeruurtje ; 16)

EHC: 632503 [C0–194 g]

Groene hard kartonnen band

EHC: 768831

Groene zacht papieren band

EHC: 768832

Rijkelijk geı̈llustreerde hard kartonnen band

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van een
boekenneuroot / Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2012. — 141 p. — (Het menselijk tekort bij een teveel
aan papier ; 5). — Titel varieert: Buiten zinnen van leeswoede :
de lotgevallen van een bibliofiel. — ISBN 978–90–801616–5–8

EHC: 768810

The history of Reynard the Fox : with some account of his
friends and enemies / [edit.] F.S. Ellis ; [ill.] Walter Crane. —
London : Nutt, 1897. — 289 p. : ill.

EHC: 767293

Kartonnen band met belettering

EHC: 768925

Bruine harde band

EHC: C 128444 [S0–368 a]

Witte perkamenten band in doos

De laatste wacht : project 'The last post, 2010–2012' /
'StadsPeter' Holvoet-Hanssen ; [medew.] Max Neetens ; e.a. —
Antwerpen : Vredescentrum, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 768668

Discours prononcé . . . à l'Assemblée générale du 23 février
1877 / Huysmans [Avocat]. — Ixelles : Imprimerie Cnophs,
1877. — 14 p.

EHC: 768568

Der Igel und der Mops, oder : Bestrafte Neugierde / [ill.] F.
Reinicke. — München : Braun & Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:12 [M-27 a]

Im Winter / [ill.] L. Bechstein. — München : Braun &
Schneider, 1889. — Ill.

EHC: H 154947:21 [M-27 a]

De handel in emotionele goederen / Maarten Inghels. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2012. — 206 p. —
ISBN 978–90–8542–415–4

PLANTIJN–MEI: OK–INGH HAND

UA–CST: MAG–OW–B 94062

EHC: 766773

Een landloper op batterijen / Maarten Inghels ; [medew.] Dirk
Leyman. — S.l. : Voetnoot, 2012. — 58 p. — (Belgica ; 11). —
ISBN 978–90–78068–91–4

EHC: 768911

Waakzaam / Maarten Inghels. — Antwerpen : Bezige Bij,
2011. — 69 p. — ISBN 978–90–8542–257–0

PLANTIJN–MEI: OK-nede 870 INGH

UA–CST: MAG–OW–B 94061

EHC: 747793

Light freights / W.W. Jacobs. — London : The readers
library. — 251 p.

HH–SV: K.75.170

Op zoek naar opa / Kolet Janssen ; Emy Geyskens ;
[ill.] Marjolein Pottie. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. :
ill. — (Leesknuffel ; 2012: 5). — ISBN 978–90–317–3558–7

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–JANS 2012

KdG–DLO: O

Jeanne de Flandre, suivi de : Les trois dames de Bouvignes, et
de : La princesse d'Epinoi. — Bruxelles : Société nationale,
1839. — 32 p.

EHC: 769071:8

Convoluut

Joepie / [ill.] Pierre Probst ; [vert.] J. Peels. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. — 20 p. : ill. — (Kijk en
lees ; 1). — ISBN 90–243–0695

EHC: 768691

Kinder-Zeitvertreib / [ill.] G. Hahn. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:1 [M-27 a]

Klimaatverandering. — 32 p.
KdG–DLO–NP: 556

Der Knabe und der Mond : ein Maerchen /
[ill.] Herm-Vogel-Plaven. — München : Braun & Schneider. —
Ill.

EHC: H 154947:6 [M-27 a]

Kobold-Streiche. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:24 [M-27 a]

Komrij's keuze : de Nederlandse poëzie van de twaalfde tot en
met de twintigste eeuw in 60 en enige minuten. — Amsterdam :
Bakker. — 1 compact disc(s). — ISBN 90–351–1750–6

EHC: 768626

Der Krähwinkler Landsturm / [ill.] L. Meggendorfer. —
München : Braun & Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:16 [M-27 a]



Lisa i Zjoeravl / I.A. Krylov ; [bew.] E. Karganovoi ; [ill.] Toni
Voelf. — Moskva : Dami, 2000. — Ill. —
ISBN 5–237–05665–2

EHC: 768532

Het brute gebaar van de schilder / Milan Kundera ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. — 36
p. — (Perlouses ; 10). — ISBN 978–90–71877–95–7

EHC: 768797

33 scarifications rituelles de l'air / Werner Lambersy. — 2
ed. — Bruxelles : Fagne, 1977. — 84 p.

EHC: 768591

Lange Wapper en Kludde : schetsen en novellen / [edit.] Albert
van Hageland ; [edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 219 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
8)

EHC: 768901

De spookrijder van de Lemméstraat : indringende verhalen
over Elsschot, Claus, Buysse, Teirlinck, Gezelle, Maeterlinck,
e.a. / Guido Lauwaert. — S.l. : Roularta Books, 2012. — 279 p.
: ill. — ISBN 978–90–8679–464–5

EHC: 768634

Durf / Arthur Lava. — 2 ed. — Amsterdam : Voetnoot, 2006. —
45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 7). — ISBN 90–71877–76–0

EHC: 768717

De Mona Lisa stelen : wat kunst ons doet maar niet laat zien /
Darian Leader ; [vert.] Paulus Van Bortel ; e.a. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Stealing the Mona Lisa : what art stops us from seeing. —
ISBN 978–90–289–6614–7 ; ISBN 978–90–8687–094–3

EHC: 769032

De legende van Reinaert de Vos / [bew.] Elisebeth
Biesbroeck. — Hulst : Biesbroeck, 1997. — Titel varieert:
Reynaert den Vos

EHC: 768540

Les bonnes nouvelles de l'Amérique latine : anthologie de la
nouvelle latino-américaine contemporaine / [edit.] Gustavo
Guerrero ; [edit.] Ferando Iwasaki. — Paris : Gallimard,
2010. — 452 p. — (Du monde entier ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–07–012942–3

UA–CST: MAG–OW–B 94119

Lezen is het waas van de spiegel vegen / [ill.] Paul Verrept. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2012. — Ill. — Titel varieert:
2012 : het waas van de spiegel vegen

EHC: 768937

Boer Boris / Ted van Lieshout ; [ill.] Philip Hopman. —
Haarlem : Gottmer, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–257–5200–2

SL: PREX–LIES

KdG–DLO: B

Sinterklaas Ahoi! / Ted van Lieshout ; [ill.] Sieb Posthuma. — 2
ed. — Amsterdam : Leopold, 2010. — 32 p. : ill. —
Doelpubliek: 3+. — ISBN 978–90–258–5700–4

KdG–DLO: S

F∗ck the system : every thing starts right here, right now / Saci
Lloyd ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 298 p. — (Edge ; 2012: 3). — Titel varieert: Fuck the
system : every thing starts right here, right now ; oorspronkelijke
titel: Momentum. — ISBN 978–90–223–2741–8

KdG–DLO–NP: LLOY

SL: PREX–LLOY

Un joli monde / G. Macé. — Paris : Charpentier, 1887. — 347
p. — (La police parisienne ; 1887: 1)

UA–CST: MAG–A 4199

EHC: 768737

Mr.midshipman easy / Marryat [Captain]. — London :
Collins. — 442 p.

HH–SV: K.75.171

Lost endeauvour / John Masefield. — London : Nelson. — 318
p. — (Nelson classics ; 310)

HH–SV: K.75.169

De gekke hoeve / Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel,
1919. — 171 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 3306

EHC: C 36742 [S1–529 d]

EHC: 768716

Mijn Amerika : Nederlanders en Vlamingen over hun Verenigde
Staten / [edit.] Jo Detavernier. — Kalmthout : Pelckmans,
2012. — 208 p. — ISBN 978–90–289–6749–6

EHC: 769025

Les historiettes de Tallemant des Réaux : mémoires pour servir
à l'histoire du 17e siècle / Monmerqué [M.]. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 10 v. in 5 bdn : ill.

UA–CST: MAG–A 11891

10 v. in 5 bdn

EHC: 768700

1–10

Moralités françaises : réimpression en fac-similé de vingt-deux
pièces allégoriques imprimées aux 15e et 16e siècles. —
Genève : Slatkine Reprints, 2012. — 4 v. : ill. —
ISBN 978–2–05–102480–8

UA–CST: MAG–OW–B 94105

1–4

Nachtboek, 1978–1984 / [pass. aut.] Jan Fabre. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2011. — 234 p. — ISBN 978–90–8542–280–8

UA–CST: MAG–OW–B 85327

Artesis-KC: LT–TBG–FABRE-nachtbo-1

EHC: 749092

KMSKA: MONO–BA 3404



Der Nagel / [ill.] L. Meggendorfer. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:19 [M-27 a]

Neue Schattenbilder. — München : Braun & Schneider. — Ill.
EHC: H 154947:13 [M-27 a]

De liefdesgedichten / Leonard Nolens. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2012. — 103 p. — ISBN 978–902144698–1

EHC: 768802

Prascovie, ou : La jeune héroine : nouvelle historique / Th.
Normand. — Bruxelles : Société nationale, 1840. — 2 v.

EHC: 769071:4
2
Convoluut

De ontsnapping van een gevangene : Nederlandse
prozavertaling van het middeleeuwse dierenepos 'Ecbasis
cuiusdam captivi per tropologiam' / [vert.] G. van
Tussenbroek. — Zaltbommel : s.n., 1999. — 92 p. —
Losbladig ; In plastic map

EHC: 768935
Xerocopie

Reinaart de vos / P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. —
Amsterdam : Van Campen. — 47 p. : ill. — (Jacob van
Campen's jongens- en meisjes-bibliotheek ; 1)

EHC: 631521 [C0–190 g]
Convoluut

EHC: 768528

Pastoor Heldewijs, de Vlaamse don Camillo / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 166 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 7)

EHC: 768899

Wie is er hier het dapperst? / Lorenz Pauli ; [ill.] Kathrin
Schärer ; [vert.] Edward van de Vendel. — Haarlem : Gottmer,
2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Mutig mutig. —
ISBN 978–90–257–4214–0

SL: PREX–PAUL
KdG–DLO: W

Oradour / Elvis Peeters ; [medew.] Nicole Van Bael. — S.l. :
Voetnoot, 2012. — 67 p. — (Belgica ; 10). —
ISBN 978–90–78068–90–7

EHC: 768910

Variétés révolutionnaires / Maurice Pellet ; [medew.] A.
Ranc. — Paris : Alcan, 1885. — 360 p.

EHC: 768754

Jéricho : comédie-drame en trois actes et 24 scènes / Edmond
Picard. — Bruxelles : Lacomblez, 1902. — 188 p.

EHC: 768768

Maasheggen / Marco van de Plasse ; [ill.] Madeleine Jansen. —
Boxmeer : TrendLetter, s.a. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–90–70336–53–0

DB: DB 739 PLAS

Vier boecken, handelende van de natuere / Caius Plinius
Secundus. — seer vermeerdert. — Amstelredam : by Hendrick
Laurentsz., 1644. — [8], 512, 93, [75] p. ; 4° ; (. . . )4 A-4Q4. —
Bibliografische referentie STCN 843949082

EHC: 768534

Hendriks spookjescircus / Pieter de Poortere. — Tielt : Lannoo,
2012. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–94–014–0414–3

SL: PRVL–POOR
KdG–DLO: H

Reinaard de Vos / [bew.] Bert Decorte ; [bew.] Jan Frans
Willems. — Mechelen : Coda, 1995. — 287 p. : ill. —
(Vlaamse pockets-literair ; 11- 12). — ISBN 90–5232–150–7

UA–CST: MAG–A 8473
EHC: 768524

Reinaard de Vos : middeleeuwsch dierenepos in zeventien
zangen / [bew.] Prudens van Duyse. — 4 ed. — Roeselare : De
Seyn-Verhougstraete, 1891. — 213 p. : ill.

UA–CST: GG 839.3 P–DUYS
UA–CST: MAG–B 12857

Convoluut
UA–CST: MAG–OW–B 47187
EHC: 536767 [S4–175 b]
EHC: C 21136 [S3–967 e]
EHC: 768829:2

Convoluut
LH: D 9653r

Reinaert de Vos in drie fragmenten / [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Wim de Cock. — Ter Hole : Antiquariaat Secundus,
1998. — 3 losse houtsneden in map

EHC: 611517 [C2–635 a / ds 36]
EHC: 768969

Half linnen, half kartonnen band

Reinaert de Vos, naar de oudste berijming uit de twaalfde eeuw
en opnieuw in 1834 berijmd / [edit.] Jan Frans Willems ;
[medew.] W. Gs Hellinga. — 4 ed. — Den Haag :
Bakker/Daamen, 1970. — 229 p. — (Ooievaar ; 256- 257)

UA–CST: MAG–HEG–A 100
EHC: 768527

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 200 p.

EHC: C 23375:ex.2 [S1–418 a]
EHC: C 23375:ex.1 []
EHC: 768967

Reinaert de Vos, uyt het Middelnederlandsch herschreven /
[bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3
ed. — Amsterdam : Veen, 1921. — 170 p. : ill.

UA–CST: MAG 40 C 44
UA–CST: RG 2098 B 18
EHC: C 100878 [S0–254 b]

Rode kaft
EHC: 766713

Groene linnen kaft



EHC: 766714

Gele linnen kaft, met bruine 'heraldische' tekening

EHC: 766785

Blauwe kartonnen kaft, met donkerblauwe 'heraldische' tekening

EHC: 768968

Gele papieren omslag

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw : een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1933. —
98 p. : ill.

EHC: 766757

Harde oranje linnen band

EHC: 769006

Zacht papieren band

Reineke der Fuchs, nach der niederdeutschen Ausgabe des
‘Reineke de Vos’ von 1498 / [bew.] Wilhelm Fronemann ;
[ill.] Heinrich Kley. — Stuttgart : Loewe, 1948. — 167 p. : ill.

EHC: 768924

Reynaert : fabelopera in drie bedrijven / [comp.] Willem
Woestenburg ; [libr.] Joop Fransen. — S.l. : s.n., 1989. — 3
v. — Met Tekstboek

EHC: 768457

1–3; Tekstboek

Reynard the Fox : a renowned apologue of the Middle Age
reproduced in rhyme / [ill.] Aldert van Everdingen ; [ill.] Simon
Fokke. — London : Longmans, 1845. — 251 p. : ill.

EHC: 766882 [C3–906 d]

EHC: 768926

Keus uit gedichten naar tijdsorde gerangschikt, voorzien van
levensbericht en aantekeningen / Theodoor van Rijswijck. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1895. — 256 p. — Titel
varieert: Keus uit Theodoor van Rijswijck's gedichten naar
tijdsorde gerangschikt.

UA–CST: MAG–B 12857

Convoluut

EHC: C 60338 [S1–53 b]

Hard kartonnen band

EHC: 660588 [C0–258 e]

Groene harde band

EHC: 768829:1

Rode harde lederen band; Convoluut

LH: 190.566

Uit de dichtwerken van Theodoor Van Rijswijck : bloemlezing
voor de jeugd / [edit.] Karel Adriaenssens. — Antwerpen :
Janssens, 1911. — 64 p.

Artesis-KC: MM–LE–ADRIA-uitdedi-1

EHC: 670219 [C0–313 e]

EHC: 568882 [C0–050 c]

C0

EHC: 568883 [C0–050 c]

C0

EHC: C 26156 [S1–445 d]

Of whales and men / R.B. Robertson. — London : Reprint
Society, 1958. — 254 p. : ill.

EHC: 768627

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1971-1982. — 6
v. — (Les classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les
classiques français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 81 (= v. 3)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4)) ; (Les classiques français du moyen
âge ; 90 (= v. 6))

UA–CST: T&L 840.85 P–RENA 82

1–11 ; 18–19

19 v. in 5

EHC: 768533

1–3; 6

Le roman de Renart, édité d'après le manuscrit de Cangé /
[edit.] Mario Roques. — Paris : Champion, 1982. — (Les
classiques français du moyen âge ; 78 (= v. 1)) ; (Les classiques
français du moyen âge ; 79 (= v. 2)) ; (Les classiques français du
moyen âge ; 85 (= v. 4))

EHC: 768530

1–2; 4

Le roman de Renart le Contrefait / [edit.] Gaston Raynaud ;
[edit.] Henri Lemaitre. — Paris : Champion, 1914. — 2 v.

EHC: C 29921 [S1–476 a]

1–2

EHC: 768961

2 v. in 1 bd

L'œ du Marquis de Sade. — Paris : Bibliothèque des curieux,
1909. — 258 p. : ill. — (Les maı̂tres de l'amour ; 1909: 1)

EHC: 768705

Sagen en legenden in Vlaanderen / [compil.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1980. — 352 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1980: 6)

EHC: 768893

Een dodelijk bericht / Aline Sax ; [ill.] Luc Vincent. —
Averbode : Averbode, 2013. — 30 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3306)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2012–2013,7

EHC: 769016

KdG–DLO: SAXA j

De schone historie van ridder Malegijs / [bew.] A. van
Hageland. — Kalmthout : Deckers, 1979. — 263 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1979: 2)

EHC: 768895

La lampe de Psyché / Marcel Schwob. — Paris : Mercure de
France, 1903. — 297 p.

EHC: 768792

De voetbrander, of : De Fransen in Noorbrabant (1793) /
August Snieders ; [bew.] A. van Hageland. — Antwerpen :
Beckers, 1981. — 242 p. : ill. — (Vlaamse volksboeken ; 1981:
6)



EHC: 768900

Slijp het sternum / Erik Solvanger. — Amsterdam : Bezige Bij,
2008. — 69 p. — ISBN 978–90–234–2876–3

EHC: 768799

Sonnenschein / [ill.] M. Coster. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:11 [M-27 a]

Die tapferen Frösche / [ill.] Strauber. — München : Braun &
Schneider. — Ill.

EHC: H 154947:20 [M-27 a]

La guerre et la paix : roman historique / Léon Tolstoı̈. — Paris :
Hachette, 1891. — 3 v.

EHC: 768725

1–3

Valentijn en Ourson, naar het oude volksboek / [bew.] A. van
Hageland. — Antwerpen : Beckers, 1981. — 212 p. : ill. —
(Vlaamse volksboeken ; 1981: 7)

EHC: 768898

Van den vos Reinaerde : musical. — S.l. : s.n., 1993. — 2 v. —
Titel varieert: Reinaert de vos ; titel varieert: Musical van den
vos Reinaerde

EHC: 768539

1–2

Van den vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 168 p. : ill. — (Klassieke
galerij ; 8) ; (Wereldbibliotheek ; 1943: 1)

UA–CST: MAG 60 M 838

UA–CST: RG–S 170:8

UA–CST: T&L 839.33 P–REIN 43

EHC: C 106683:8 [S0–305 g]

Rode hard kartonnen band

EHC: 768321

Oranje hard linnen band, met imprint Wereldbibliotheek

EHC: 768963

Soepele omslag

LH: 190.087

Van den vos Reynaerde, uitgegeven naar het Comburgse en
Darmstadse handschrift en naar het Dyckse handschrift /
[edit.] F. Buitenrust Hettema ; [edit.] H. Degering. — 2 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1921. — 198 p. — (Zwolsche
herdrukken ; 1: 18)

UA–CST: RG 2095 H 2:18bis

UA–CST: MAG–OW–A 16345

EHC: C 36418:1,18 [S1–527 f]

Hard kartonnen sierband met lederen rug

EHC: 683702 [C0–343 g]

Zacht papieren band

EHC: 768833

Groene harde band

Van den Vos Reynaerde (verkorte uitgave) / [edit.] H.C.M.
Wijffels. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1926. — 98 p. —
(Malmberg's Nederlandsche schoolbibliotheek ; 7)

EHC: 768525

Grijze band met donkerblauwe belettering

EHC: 768526

Linnen band

De dokter en het leger van Davy / Edward van de Vendel ;
[ill.] Pieter van Eenoge. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. —
Ill. — Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–724–0

SL: PREX–VEND

KdG–DLO: D

Tegenstand / Annelies Verbeke. — S.l. : VVBAD, 2012. — 15
p. — Uitgave n.a.v. Bib Web Awards 2012. —
ISBN 978–90–72679–37–6

EHC: 768674

De laatste senator / Hendrik Verbrugge. — Kalmthout :
Pelckmans, 2012. — 153 p. — ISBN 978–90–289–7016–8

EHC: 769041

Les tendresses premières / Émile Verhaeren ; [ill.] H.
Cassiers. — Paris : Piazza, 1942. — 105 p. : ill. — Met
Origineel aquarel; Suite in kleur; Suite met 25
zwart-wit-tekeningen

EHC: 768979

Basiswerk; Suite met 25 zwart-wit-tekeningen

Toute la Flandre / Emile Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ;
[edit.] Jean Robaey. — Bruxelles : AML, 2012. — 2 v. —
(Poésie complète ; 8)

EHC: 641095:8[C0–213 e]

1–2

À la rencontre de l'Autre d'autrefois: le Voyage de Laponie
(1681) de Jean-François Regnard : traduction partielle en
néerlandais et étude sur la théorie et la pratique de l'altérité
culturelle en traduction / Marina Verhoeven. — Antwerpen :
2010. — 158 p. — Eindwerk: Masterproef: Artesis Hogeschool
Antwerpen. Departement Vertalers en Tolken ; promotor Kris
Peeters

http://www.scriptiebank.be/sites/default/files/-

40f87754554bbd471c08e6b6230f70ef.pdf

EHC: 768846

Anet: Anet

Kalme chaos / Sandro Veronesi. — 29 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 414 blz. — ISBN 978–90–446–1174–8

KdG–ABK: 868 VERO

La vie de François Philibert, dit Lafeuillade, soldat au régiment
de Vexin. — Bruxelles : Société nationale, 1838. — 88 p. —
Titel varieert: La vie de Lafeuillade

EHC: 769071:5

Convoluut



Vlaamse sproken / [edit.] Albert van Hageland ;
[edit.] Margareta Lamend. — Antwerpen : Beckers, 1981. —
280 p. — (Vlaamse volksboeken ; 1981: 3)

EHC: 768879

Het volksmisboek en vesperale bevattende al de missen en
gebeden van het Romeins missaal, bewerkt door de
Benedictijnen der abdij Affligem, versierd naar oorspronkelijke
tekeningen / [ill.] Jos. Speybrouck. — 9 ed. — Hekelgem :
Abdij Affligem, 1954. — 1685 p. : ill.

EHC: 768629

Zwijgplicht / Helen Vreeswijk. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 338 p. — ISBN 978–90–223–2802–6

KdG–DLO–NP: VREE
EHC: 769354

Eene studie over Gezelle's Kerkhofblommen (1858) / Al.
Walgrave. — 7 ed. — Hoogstraeten : Haseldonckx, 1928. — 96
p.

Artesis-KC: MM–LE–WALGR-studieo-1
EHC: A 62445 [S0–201 a / ds e 44]

Kransje : zangen en gedichten / Victor van de Walle. —
Brussel : Havermans, 1877. — 62 p.

Artesis-KC: MM–LE–VANDEWA-zangene-1
EHC: C 20519 [S3–947 f]

2 exemplaren

Metten Marten / Gerard Walschap ; [medew.] Jos Borré. —
Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 240 p. —
ISBN 978–94–6001–163–4

UA–CST: MAG–OW–B 94060
EHC: 764448

Weer, natuur en klimaat : lespakket. — Natuurpunt : Mechelen,
2011. — 2 v.

KdG–DLO–NP: 556
KdG–DLO: 556

Wereldwijd : verhalen van overal / [edit.] Kolet Janssen ;
[edit.] Rebekka Jonkers ; [edit.] Peter Baekelmans. —
Kalmthout : Pelckmans, 2012. — 207 p. —
ISBN 978–90–289–6972–8

TPC: LZ 211/944
EHC: 769054

Feuilles d'herbe / Walt Whitman ; [vert.] Léon Bazalgette. —
Paris : Mercure de France, 1909. — 2 v. : ill.

EHC: 768777
1–2

De nevelprins / Carlos Ruiz Zafón. — 2 ed. — Utrecht :
Signatuur, 2010. — 207 p. — ISBN 978–90–5672–352–1

KdG–DLO–NP: ZAFO


